



Procès-verbal du Conseil de la Ville  
de Richmond

1<sup>er</sup> mars 2021

Procès-verbal de l'assemblée régulière du conseil de la Ville de Richmond tenue par visioconférence, le lundi 1<sup>er</sup> mars 2021 à 19 h, sous la présidence du maire, Bertrand Ménard, à laquelle participent également le maire suppléant, Charles Mallette, les conseillères Céline Bourbeau et Cathy Varnier, les conseillers Guy Boutin, Clifford Lancaster et Gérard Tremblay, le directeur général Rémi-Mario Mayette ainsi que le directeur général adjoint Alexis Grondin-Landry.

**PROJET D'ORDRE DU JOUR**  
**ASSEMBLÉE RÉGULIÈRE**  
**Le 1<sup>er</sup> mars 2021 à 19 h**

1. Ouverture de la réunion et constatation du quorum
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour
3. Adoption des procès-verbaux
  - 3.1 Procès-verbal de l'assemblée régulière du 15 février 2021
4. Présentation des organismes et période de questions
  - 4.1 Mme Louise Bédard – Ruisseau Roger-Martel
  - 4.2 M. Nicolas Busque – Projet de pratique du vélo de montagne dans le parc Gouin
5. Urbanisme
  - 5.1 28, Avenue de Melbourne Nord – Demande de dérogation mineure
  - 5.2 133, rue Aberdeen – Rénovation de la façade principale
  - 5.3 Centre-ville – Programme particulier d'urbanisme
6. Service récréatif
  - 6.1 Tessier Récréo-Parc - Aire de repos canot-kayak - Agrandissement - Propositions
7. Administration – Direction générale
  - 7.1 Règlement général numéro 286 abrogeant le règlement général numéro 275 – Projet - Adoption
  - 7.2 Musée de l'ardoise - Alliance de l'industrie touristique du Québec - Panneaux bleus sur l'autoroute 55 - Coûts
  - 7.3 Programme de prévention en santé et sécurité au travail - Adoption
  - 7.4 M. Martin Ouellet – Lot 5 536 261, rue des Saules – Offre d'achat
  - 7.5 La Capitale – 484, 7<sup>e</sup> Avenue Nord – Dégât des eaux – Avis d'engagement de responsabilité



## Procès-verbal du Conseil de la Ville de Richmond

8. Voirie, travaux publics, immeubles et parcs municipaux
  - 8.1 M. Nelson Murphy - Coupe des mauvaises herbes au centre-ville - Proposition
  - 8.2 Location Richmond – Souffleuse à neige – Proposition
9. Police, incendies et sécurité civile
  - 9.1 Service de sécurité incendie de la région de Richmond – Rapport annuel 2020
  - 9.2 Service de sécurité incendie de la région de Richmond – États financiers 2020 - Adoption
10. Demandes d'aides financières et/ou techniques, d'autorisations, d'appuis, de dons, de publicités, de subventions et invitations diverses
  - 10.1 CDC du Val-Saint-François – Hommages aux IntervenantEs du milieu communautaire – Demande d'aide financière
  - 10.2 Conseil régional de l'environnement de l'Estrie - Piétons Québec - Tournée virtuelle "Tous piétons" - Invitation
  - 10.3 Journal Actualités/L'Étincelle – 50<sup>e</sup> anniversaire – Offre de publicité
11. Approbation des dépenses en vertu de la Loi sur les cités et villes et des principes comptables généralement reconnus (P.C.G.R.)
12. Factures à être approuvées par le conseil municipal – Principes comptables généralement reconnus (P.C.G.R.)
13. Affaires nouvelles
14. Levée de la réunion

### **1. - OUVERTURE DE LA RÉUNION ET CONSTATATION DU QUORUM**

La séance se tient par visioconférence et un enregistrement audiovisuel de celle-ci sera disponible sur le site internet de la municipalité, afin de respecter l'arrêt numéro 2020-090 du ministère de la Santé et des Services sociaux, du 11 novembre 2020, qui impose de nouvelles normes sanitaires, en raison de la pandémie qui sévit actuellement, à la région de l'Estrie qui est passée en zone rouge.

Le maire constate le quorum et procède à l'ouverture de la séance.

### **2. - LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR**

IL EST proposé par le conseiller Tremblay et appuyé par la conseillère Varnier et RÉSOLU unanimement par les conseillers que l'ordre du jour soit accepté tel que présenté. (Adoptée)

2021-03-01-01



## Procès-verbal du Conseil de la Ville de Richmond

2021-03-01-02

### **3. - ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX**

#### **3.1 - Procès-verbal de l'assemblée régulière du 15 février 2021**

ATTENDU QUE le procès-verbal de l'assemblée régulière du 15 février 2021 a été remis aux membres du conseil; IL EST proposé par le conseiller Mallette et appuyé par la conseillère Bourbeau et RÉSOLU à l'unanimité par les conseillers que le procès-verbal de ladite assemblée régulière soit adopté tel que rédigé.

(Adoptée)

### **4. - PRÉSENTATION DES ORGANISMES ET PÉRIODE DE QUESTIONS**

#### **4.1 - Mme Louise Bédard - Ruisseau rue Roger-Martel**

Mme Louise Bédard adresse, par courriel, 2 questions aux élus concernant le ruisseau longeant la rue Roger-Martel.

##### **4.1.1 - Date de début des travaux**

**À quel moment les travaux sont susceptibles de débiter ?**

Le maire demande au directeur général adjoint de répondre à la question, lequel précise qu'une évaluation des suggestions formulées dans l'étude doit avoir lieu dans un premier temps afin de déterminer celles qui auront le plus de succès en fonction des investissements qui seront nécessaires.

##### **4.1.2 - Mesures concernant les débris ligneux**

**Quelles sont les mesures concrètes que la Ville a prise face aux riverains concernés par les débris ligneux ?**

Le maire demande au directeur général adjoint de répondre à la question. Il souligne qu'une campagne de sensibilisation, préparée en collaboration avec l'inspecteur municipal, sera mise sur pied dès le printemps afin de sensibiliser les riverains sur les impacts de rejeter des débris ligneux aux abords ou dans les cours d'eau.

#### **4.2 - M. Nicolas Busque - Vélo de montagne parc Gouin et politique de développement durable**

M. Nicolas Busque adresse 2 questions par courriel aux élus.

##### **4.2.1- Projet de pratique du vélo de montagne dans le parc Gouin**

**Concernant le projet de pratique du vélo de montagne dans le parc Gouin, il souhaite savoir où en est rendu le projet**



## Procès-verbal du Conseil de la Ville de Richmond

Le directeur général adjoint mentionne que nous sommes toujours en attente de la réponse du gouvernement relativement à la subvention que nous avons demandée pour la réalisation du projet.

### **4.2.2- Politique de développement durable**

**Est-ce que la Ville a une politique de développement durable et sinon, pourquoi ?**

Non, la Ville de Richmond ne dispose pas d'une politique de développement durable bien que plusieurs actions aient été réalisées dans un esprit de développement durable dont, entre autres, la gestion de l'énergie à l'aréna, le changement de l'éclairage au DEL, l'installation de compteurs d'eau pour ne nommer que ceux-là.

### **5. - URBANISME**

#### **5.1 - 28, Avenue de Melbourne Nord - Demande de dérogation mineure**

Ce point est présenté aux élus. Cependant, nous devons publier un avis public et tenir une assemblée publique d'information avant que le conseil ne prenne la décision d'accepter ou non la demande de dérogation mineure. Ce point est donc reporté à la séance du 6 avril prochain.

2021-03-01-03

#### **5.2 - 133, rue Aberdeen - Rénovation de la façade principale**

CONSIDÉRANT QUE le propriétaire du 133, rue Aberdeen a déposé un projet consistant à refaire complètement la galerie de la cour avant pour la transformer en galerie-terrasse;

CONSIDÉRANT QUE la résidence est située dans le secteur du PIIA-2;

CONSIDÉRANT QUE le comité consultatif d'urbanisme a étudié la demande et recommande au conseil municipal d'accepter le projet tel que présenté;

POUR CES MOTIFS,

IL EST proposé par le conseiller Lancaster et appuyé par la conseillère Bourbeau et RÉSOLU à l'unanimité par les conseillers d'autoriser la rénovation de la galerie de la cour avant de la résidence situé au 133, rue Aberdeen pour la transformer en galerie-terrasse conformément au PIIA-2 et aux plans déposés auprès de l'inspecteur municipal. (Adoptée)



## Procès-verbal du Conseil de la Ville de Richmond

2021-03-01-04

### **5.3 - Centre-ville - Programme particulier d'urbanisme**

CONSIDÉRANT QUE le conseil municipal souhaite entreprendre la revitalisation du centre-ville;

CONSIDÉRANT QU'un plan particulier d'urbanisme (PPU) existe déjà pour ce secteur et qu'il y a lieu d'en évaluer les impacts avant de le modifier ou d'en refaire un nouveau;

POUR CES MOTIFS,

IL EST proposé par le conseiller Mallette et appuyé par le conseiller Tremblay et RÉSOLU à l'unanimité par les conseillers d'autoriser le directeur général à demander des soumissions auprès de firmes d'urbanisme pour effectuer un diagnostic du plan particulier d'urbanisme en vigueur dans le but de le modifier ou d'en préparer un nouveau dans un contexte de revitalisation du centre-ville. (Adoptée)

### **6. - SERVICE RÉCRÉATIF**

2021-03-01-05

#### **6.1. Tessier Récréo-Parc - Aire de repos canot-kayak - Agrandissement - Propositions**

IL EST proposé par le conseiller Boutin et appuyé par la conseillère Bourbeau et RÉSOLU à l'unanimité par les conseillers de retenir la soumission de Tessier Récréo-Parc pour l'achat de 3 tables à pique-nique au montant de 3 454 \$, taxes en sus, à être installées à l'aire de repos du canot-kayak. (Adoptée)

### **7. ADMINISTRATION – DIRECTION GÉNÉRALE**

2021-03-01-06

#### **7.1 - Règlement général numéro 286 abrogeant le règlement général numéro 275 - Projet - Adoption**

IL EST proposé par la conseillère Bourbeau et appuyé par la conseillère Varnier et RÉSOLU unanimement par les conseillers d'adopter le projet de règlement numéro 286 abrogeant le règlement général numéro 275. (Adoptée)

2021-03-01-07

#### **7.2 - Musée de l'ardoise - Alliance de l'industrie touristique du Québec - Panneaux bleus sur l'autoroute 55 - Coûts**

CONSIDÉRANT QUE le Musée de l'Ardoise avait déposé une demande d'aide financière en 2018 pour la réalisation en 2019 de l'installation de panneaux d'affichage touristique bleus;



Procès-verbal du Conseil de la Ville  
de Richmond

CONSIDÉRANT QUE la Ville de Richmond a pris l'engagement de contribuer à hauteur de 65% au coût du projet, soit une contribution totale de 8 437 \$ répartie sur 3 ans;

CONSIDÉRANT QUE la Ville a versé la première de trois contributions au montant de 2 188 \$ en 2020 puisque le projet n'avait pu être réalisé en 2019;

CONSIDÉRANT QUE la pandémie du coronavirus a empêché l'installation desdits panneaux bleus en 2020;

CONSIDÉRANT QUE l'Alliance de l'industrie touristique du Québec accorde une réduction de 25% pour la première année, représentant une diminution de la contribution de la municipalité pour la première année seulement, à 2 411,38 \$;

CONSIDÉRANT QUE la contribution annuelle pour les deux années suivantes, soit pour 2022 et 2023, de la municipalité sera de 2 812 \$;

CONSIDÉRANT QU'il y a lieu de verser l'écart de 233,38 \$ entre la contribution de 2 812 \$ réduite de 25% pour la première année à 2 411,38 \$ et qu'un acompte de 2 188 \$ a déjà été versé;

POUR CES MOTIFS,

IL EST proposé par le conseiller Mallette et appuyé par la conseillère Bourbeau et RÉSOLU unanimement par les conseillers d'autoriser le versement d'une aide financière de 233,38 \$ au Musée de l'ardoise pour l'installation des panneaux touristiques bleus. (Adoptée)

2021-03-01-08

**7.3 - Programme de prévention en santé et sécurité au travail - Adoption**

IL EST proposé par le conseiller Tremblay et appuyé par la conseillère Varnier et RÉSOLU unanimement par les conseillers d'adopter le Programme de prévention en santé et sécurité du travail de la Ville de Richmond. (Adoptée)

2021-03-01-09

**7.4 - M. Martin Ouellet - Lot 5 536 261, rue des Saules - Offre d'achat**

IL EST proposé par le conseiller Boutin et appuyé par la conseillère Bourbeau et RÉSOLU unanimement par les conseillers d'accepter l'offre d'achat de M. Martin Ouellet pour le lot n° 5 536 261 au montant de 18 500 \$, taxes en sus, avec les conditions de construction dans les 18 mois et l'impossibilité de revendre, durant cette même période, à moins de rétrocéder le terrain à la Ville de Richmond. La présente résolution autorisant également le directeur général à faire arpenter le lot puisqu'il fait partie de la rue des Saules; le maire ou le maire suppléant et le directeur général sont autorisés à signer tous documents donnant effet à la présente. (Adoptée)





No de résolution  
ou annotation

## Procès-verbal du Conseil de la Ville de Richmond

### **7.5 - La Capitale - 484, 7e Avenue Nord - Dégât des eaux - Avis d'engagement de responsabilité**

Le directeur fait part d'un avis d'engagement de responsabilité reçu de La Capitale assurances générales relativement à des dommages subis par ses assurés, M. Jean Dumont et Mme Denise Juteau, à leur propriété lors d'un dégât des eaux. Ladite correspondance ayant déjà été transmise aux assureurs de la municipalité pour analyse et suivi.

### **8. VOIRIE, TRAVAUX PUBLICS, IMMEUBLES ET PARCS MUNICIPAUX**

2021-03-01-10

#### **8.1 - M. Nelson Murphy - Coupe des mauvaises herbes au centre-ville - Proposition**

IL EST proposé par la conseillère Bourbeau et appuyé par le conseiller Mallette et RÉSOLU unanimement par les conseillers d'accepter la proposition de M. Nelson Murphy, pour la tonte des mauvaises herbes au centre-ville, au montant de 70 \$ de l'heure pour un coût estimé de 560 \$, taxes en sus, lors de la prochaine saison estivale. (Adoptée)

2021-03-01-11

#### **8.2 - Location Richmond - Souffleuse à neige - Proposition**

IL EST proposé par le conseiller Boutin et appuyé par le conseiller Tremblay et RÉSOLU à l'unanimité par les conseillers de procéder à l'acquisition d'une souffleuse de catégorie industrielle auprès de Location Richmond au montant de 3 050 \$, taxes en sus, pour le Service des travaux publics. (Adoptée)

### **9. - POLICE, INCENDIES ET SÉCURITÉ CIVILE**

2021-03-01-12

#### **9.1 - Service de sécurité incendie de la région de Richmond - Rapport annuel 2020**

CONSIDÉRANT le schéma de couverture de risque en sécurité incendie révisé en vigueur sur le territoire de la MRC du Val-Saint-François;

CONSIDÉRANT l'article 35 de la Loi sur la sécurité incendie;

CONSIDÉRANT QUE les rapports annuels produits et adoptés par les municipalités de la MRC du Val-Saint-François doivent être expédiés au ministère de la Sécurité publique, par le biais de la MRC, et ce, au plus tard le 31 mars 2021;

CONSIDÉRANT QUE le conseil municipal a pris connaissance du rapport annuel d'activités en sécurité incendie réalisées sur le territoire municipal;



Procès-verbal du Conseil de la Ville  
de Richmond

POUR CES MOTIFS,

IL EST proposé par le conseiller Mallette et appuyé par la conseillère Varnier et RÉSOLU à l'unanimité par les conseillers d'adopter le rapport annuel d'activités en sécurité incendie réalisées sur le territoire de la municipalité pour l'année 2020 et de faire parvenir une copie de celui-ci à la MRC du Val-Saint-François, accompagnée d'une copie de la présente résolution. (Adoptée)

2021-03-01-13

**9.2 - Service de sécurité incendie de la région de Richmond – États financiers 2020 - Adoption**

IL EST proposé par le conseiller Lancaster et appuyé par le conseiller Tremblay et RÉSOLU unanimement par les conseillers d'adopter les états financiers pour l'exercice terminé le 31 décembre 2020 du Service de sécurité incendie de la région de Richmond. (Adoptée)

**10. - DEMANDES D'AIDES FINANCIÈRES ET/OU TECHNIQUES, D'AUTORISATIONS, D'APPUI, DE DONS, DE PUBLICITÉS, DE SUBVENTIONS ET INVITATIONS DIVERSES**

2021-03-01-14

**10.1 - CDC du Val-Saint-François - Hommages aux IntervenantEs du milieu communautaire - Demande d'aide financière**

La conseillère Varnier fait part de son conflit d'intérêt pour ce point et se retire de la décision.

IL EST proposé par la conseillère Bourbeau et appuyé par le conseiller Boutin et RÉSOLU unanimement par les conseillers de contribuer, pour un montant maximal de 200 \$, à l'achat d'un quart de page au projet de la Corporation de développement communautaire du Val-Saint-François qui souhaite rendre hommage aux intervenants(es) du milieu communautaire du territoire dans le cadre de la pandémie. (Adoptée)

**10.2 - Conseil régional de l'environnement de l'Estrie - Piétons Québec - Tournée virtuelle « Tous piétons! » - Invitation**

Le directeur général adjoint fait part d'un courriel reçue du Conseil régional de l'environnement de l'Estrie invitant à la tournée virtuelle « Tous piétons! » qui se tiendra dans la semaine du 8 mars 2021.





Procès-verbal du Conseil de la Ville  
de Richmond

2021-03-01-15

**10.3 - Journal Actualités/L'Étincelle - 50<sup>e</sup> anniversaire - Offre de publicité**

CONSIDÉRANT QUE le journal Actualités-L'Étincelle célèbre cette année son 50<sup>e</sup> anniversaire d'existence et qu'il a offert à la municipalité de souligner l'événement par une publicité dans son journal;

CONSIDÉRANT le contexte actuel de la pandémie de COVID-19 qui sévit;

CONSIDÉRANT QUE le conseil municipal s'est donné comme mandat prioritaire de soutenir financièrement les organismes locaux qui supportent les jeunes, les familles et les aînés afin de favoriser la continuité des activités dont la viabilité est entravée par la pandémie;

POUR CES MOTIFS,

IL EST proposé par la conseillère Varnier et appuyé par le conseiller Tremblay et RÉSOLU à l'unanimité par les conseillers d'adresser des félicitations à toute l'équipe du journal Actualités-L'Étincelle et ses meilleurs souhaits de succès pour l'avenir.

(Adoptée)

2021-03-01-16

**11. - APPROBATION DES DÉPENSES EN VERTU DE LA LOI SUR LES CITÉS ET VILLES ET DES PRINCIPES COMPTABLES GÉNÉRALEMENT RECONNUS (P.C.G.R.)**

IL EST proposé par le conseiller Boutin et appuyé par le conseiller Mallette et RÉSOLU à l'unanimité par les conseillers d'autoriser le paiement des dépenses en vertu de la Loi sur les cités et villes au montant de 539 274,48 \$ tel qu'il appert au tableau daté du 26 février 2021.

(Adoptée)

2021-03-01-17

**12. FACTURES À ÊTRE APPROUVÉES PAR LE CONSEIL MUNICIPAL - PRINCIPES COMPTABLES GÉNÉRALEMENT RECONNUS (P.C.G.R.)**

IL EST proposé par le conseiller Tremblay et appuyé par la conseillère Bourbeau et RÉSOLU à l'unanimité par les conseillers d'approuver les factures de plus de 5 000 \$, totalisant 279 715,76 \$, taxes en sus, conformément aux principes comptables généralement reconnus.

(Adoptée)



**Procès-verbal du Conseil de la Ville  
de Richmond**

**1 MARS 2021**

**FACTURES A ETRE APPROUVEES PAR LE  
CONSEIL**

		<b>AVANT TAXES</b>	<b>APRES TAXES</b>
<b>ESKAIR AMENAGEMENT</b>	<b>PLACOTTOIRE (DÉPÔT - MOITIÉ)</b>	<b>5 500,00</b>	<b>6 323,63</b>
<b>MRC DU VAL- SAINT- FRANCOIS</b>	<b>QUOTE-PART 2021 (3 VERSEMENTS)</b>	<b>214 931,04</b>	<b>214 931,04</b>
<b>S.G.M.R.</b>	<b>QUOTE-PART 2021 (3 VERSEMENTS)</b>	<b>12 272,70</b>	<b>12 272,70</b>
<b>INSPECTECH</b>	<b>EVALUATION ENVIRONNEMENTALE - RUE CENTRE/6E ETUDE GEOTECHNIQUE - RUE CENTRE/6E</b>	<b>7 350,00</b> <b>10 999,00</b>	<b>8 450,66</b> <b>12 646,10</b>
<b>CHLORATECH</b>	<b>ANALYSEUR CHLORE - FILTRATION</b>	<b>9 020,94</b>	<b>10 371,83</b>
<b>CONTROLES ELECTRIQUES SSC INC.</b>	<b>PANNEAU CONTRÔLE - FILTRATION PANNEAU CONTRÔLE - FILTRATION</b>	<b>4 802,08</b> <b>440,00</b>	<b>5 521,20</b> <b>505,89</b>
<b>WSP CANADA INC.</b>	<b>NOSACTIFS - SUPPORT ANNUEL</b>	<b>4 575,00</b>	<b>5 260,11</b>
<b>LES ENTREPRISES MECA FUZION</b>	<b>VANNE PAPILLON</b>	<b>9 825,00</b>	<b>11 296,29</b>
<b>GRAND TOTAL</b>		<b>279 715,76</b>	<b>287 579,45</b>

**13. AFFAIRES NOUVELLES**

**13.1 - Intersection rues Wilfrid - Principale Nord - Installation de  
roulottes**

Le conseiller Tremblay se demande s'il ne serait pas pertinent de permettre l'installation de roulottes sur les terrains vacants situés à l'intersection des rues Wilfrid et Principale Nord.



No de résolution  
ou annotation

## Procès-verbal du Conseil de la Ville de Richmond

### **13.2 - Club de ski de fond Richmond-Melbourne - Entrées gratuites**

La conseillère Varnier rappelle que Richmond et ses jeunes, en collaboration avec le Club de ski de fond Richmond-Melbourne, offre des entrées gratuites durant la semaine de relâche.

### **13.3 - Organismes communautaires - Rencontre exploratoire**

La conseillère Varnier rapporte que le milieu communautaire a interpellé le milieu notamment la Ville afin de faire front commun devant la situation qui prévaut au sein de plusieurs familles qui voient leur situation se dégrader en raison de la pandémie. Après discussion, il est convenu que la municipalité invite les organismes et intervenants concernés à prendre part à une rencontre exploratoire sur les actions qui pourraient être posées afin d'améliorer la situation.

### **13.4 - Musée de l'ardoise - Alliance de l'industrie touristique du Québec - Panneaux bleus sur l'autoroute 55 - Coûts**

Le conseiller Boutin soulève qu'il faudrait éclaircir le point 7.2 de l'ordre du jour avec le directeur du Musée de l'ardoise afin de bien saisir le montant que la municipalité doit déboursier.

### **13.5 - Rencontre de la Table régionale des aînés - Disponibilité de logements pour aînés**

La conseillère Bourbeau mentionne avoir participé, le 25 février dernier, à une rencontre de la Table régionale des aînés. Lors de cette rencontre, il a été soulevé, entre autres, que le problème de disponibilité de logements pour aînés est répandu et qu'il ne fait aucun doute pour elle que l'étude qui sera réalisée dans le cadre de la démarche *Bâtiment durable pour aînés* sera facilitant pour Richmond puisqu'il permettra de dresser un portrait des besoins de la municipalité.

### **13.6 - M. Sylvain Marcoux – Demande d'un parc à chiens**

Le conseiller Lancaster adresse une question de M. Sylvain Marcoux concernant la demande pour un parc à chiens qu'il avait déposée au conseil en 2019. Le maire lui répond que la dernière année n'a pas été propice à l'avancement de ce dossier.

### **13.7 - Union des municipalités du Québec - Pénurie de logements pour aînés**

Le maire a, pour sa part, fait savoir aux élus que l'Union des municipalités du Québec est préoccupée par le phénomène de pénurie de logements pour aînés. L'UMQ a sensibilisé le gouvernement à cette pénurie et fait le suivi



## Procès-verbal du Conseil de la Ville de Richmond

nécessaire. Il espère que le gouvernement mettra en place des programmes afin de contrer la pénurie qui a un effet pervers alors que les petites municipalités connaissent un exode de leurs aînés.

### **13.8 - Table des maires de l'Estrie - Arrivée du réseau de distribution du gaz naturel**

Le maire souligne aussi que la Table des maires de l'Estrie a salué l'annonce de l'arrivée du réseau de distribution de gaz naturel à Richmond en précisant que ce n'est pas tous les jours qu'il y a des investissements gouvernementaux de 11 millions de dollars en Estrie.

2021-03-01-18

### **14. - LEVÉE DE LA RÉUNION**

IL EST proposé par le conseiller Boutin et appuyé par le conseiller Tremblay et RÉSOLU unanimement par les conseillers, à 20 h 13, que la présente assemblée soit levée. (Adoptée)



Maire



Directeur général  
et secrétaire-trésorier

Je, Rémi-Mario Mayette, certifie que les crédits sont suffisants pour assumer l'entièreté des dépenses imputées aux différentes résolutions du présent procès-verbal, à même les sommes prévues au budget, et ce, par le certificat de crédits suffisants no. 746.



Rémi-Mario Mayette, OMA  
directeur général et  
secrétaire-trésorier